

Протокол №2 заседания
методического объединения музыкальных руководителей
Неклиновского района

22.03.2023г

Присутствовали - 9 человек

Отсутствовали — 11 человек:

МБДОУ «Ивушка» с. Лакадемоновка,
МБДОУ «Теремок» с. Ефремовка,
МБДОУ «Золотой петушок» с. Приазовский,
МБДОУ «Чебурашка» с.Синявское.
МБДОУ «Мальвина» с.Натальевка,
МБДОУ «Солнышко» с. В-Вознесеновка (ув/пр)
МБДОУ «Сказка» с.Долоковка,
МБДОУ «Непоседы» с.Гаевка,
МБДОУ «Аленушка» с.Федоровка (ув/пр),
МБДОУ «Солнышко» с.Новобесергеновка (ув/пр).

Повестка заседания:

Заседание		
Тема: «Взаимодействие с педагогами»		Ответственные
1.	Утверждение символики эмблемы РМО музыкальных руководителей и логотипа для конкурсных музыкально-творческих мероприятий.	Лиханова Н.В.
.2	Рассмотрение оценочного листа музыкального руководителя (внесение изменений по критериям).	Лиханова Н.В.
3	Вопросы для обсуждения: Выявление проблем в сфере наставничества: -правильное составление сценария -игра на детских музыкальных инструментах -подбор музыкального репертуара -разучивание танцевальных композиций -в «тени» оркестр -слушание- как вид музыкальной деятельности форма проведения: (мастер-класс, очно/заочно).	Лиханова Н.В.
4	Федеральная Образовательная Программа (ФОП) Ознакомление с программой, списком музыкального репертуара в соответствии с каждой возрастной группой и с праздничными датами с целью проведения мероприятий) . Составление плана по переходу на ФОП ДО	Лиханова Н.В.
5	Одаренные дети должны участвовать в конкурсах.	Лиханова Н.В.

6	Выбор ответственного по детям с Ограниченными возможностями здоровья ОВЗ.	Лиханова Н.В.
7	<p>Заслушать выступающих:</p> <p>-1 доклад «Игра на детских музыкальных инструментах» 1 теоретическая часть: презентация опыта работы. 2 практическая часть: музыкально-дидактическая игра: «Игра по картинкам» на развитие чувства ритма.</p> <p>-2 доклад «Обучение игре на детских музыкальных инструментах» 1 теоретическая часть: презентация опыта работы 2 практическая часть: Оркестр на детских музыкальных инструментах под песню «Хрустальные льдинки».</p>	<p>Кузина Евгения Николаевна МБДОУ «Теремок» с.Покровское Карпенко Ирина Васильевна МБДОУ «Сказка» с.А-Мелентьево</p>

Ход заседания:

Вопрос №1

По первому вопросу руководитель РМО музыкальных руководителей Неклиновского района Лиханова Н.В. познакомила педагогов с проектами символикой эмблемы РМО музыкальных руководителей и логотипом для конкурсных музыкально-творческих мероприятий. Поблагодарила коллег за активное участие в разработке проектов символики, затем поступило предложение проголосовать за выбранные варианты. Проголосовали единогласно -9 +3 (дистанционно), воздержался-0, против-0.

Голосование: за - 12, воздержался - 0, против - 0

Решение: Утвердить символику эмблемы РМО музыкальных руководителей и логотип для конкурсных музыкально-творческих мероприятий, разместить символику эмблемы РМО музыкальных руководителей и логотип на сайте МО Неклиновского района в срок до 31.03.2023г. *(ответственный Лиханова Н.В.)*

Вопрос №2

По второму вопросу по просьбам музыкальных руководителей Лиханова Н.В. предложила рассмотреть оценочный лист музыкального руководителя, внести изменения по критериям. Коллеги внесли свои предложения, которые активно обсудили. В итоге. поступило предложение проголосовать за внесение изменений в оценочный лист музыкального руководителя.

Голосование: за-9 +3 (дистанционно), воздержался - 0, против - 0

Решение: Принять оценочный лист музыкального руководителя с изменениями по предложенным критериям, Внести изменения, доработать и разместить готовый образец на сайте РМО.

Вопрос №3

По третьему вопросу о выявлении проблем в сфере наставничества руководитель РМО Лиханова Наталья Викторовна, информировала всех присутствующих о результатах гугл-формы «Проблемы, возникающие в сфере музыкального воспитания», в которых были указаны те виды музыкальной деятельности, в которых имеются трудности. Предложила музыкальным руководителям оказывать посильную помощь в сфере наставничества. Вопрос был поставлен на голосование.

Голосование: за- 12, воздержался - 0, против - 0

Решение: Оказывать посильную помощь в проблем в сфере наставничества.

Вопрос .№4

По четвёртому вопросу «Федеральная Образовательная Программа» ФОП выступила Лиханова Наталья Викторовна, в котором рассказала о ФГОС и ФОП. В своём выступлении Наталья Викторовна рассказала о том, что программа содержит план по воспитательной работе, расписаны мероприятия по месяцам, перечень распространяется на все образовательные области. Программа направлена на то , чтобы мы, музыкальные руководители, привели в соответствие наши программы музыкального развития, что должны дети уметь на конец года по видам музыкальной деятельности, а также патриотическом воспитании подрастающего поколения, воспитания любви к Родине и т. д. Программа должна содержать 60% ФОП и 40% наших предложений. Наталья Викторовна предложила выложить материалы программы ФОП на сайт МО музыкальных руководителей для ознакомления с содержанием, а также подумать о работе по программе в смешанных группах, распределении времени по возрастам, о инклюзивном образовании, индивидуальных маршрутах, то есть о переходе на ФОП, умение адаптироваться. Поступило предложение ознакомиться с предложенными материалами программы ФОП, привести в соответствие наши программы по музыкальному развитию, что должны уметь дети на конец года и проголосовать.

Голосование: за- 12, воздержался -0, против -0

Решение: Было принято решение о том, что музыкальные руководители ознакомятся с программой ФОП и приведут их в соответствие.

Вопрос № 5

По пятому вопросу заслушали руководителя РМО музыкальных руководителей Лиханову Наталью Викторовну о том, что одарённые дети должны участвовать в конкурсах, а так же предложение коллегам, которые работают по направлению казачества, принимать участие в конкурсах по своему направлению. Вопрос Лиханова Наталья Викторовна поставила на голосование.

Голосование: за-12, воздержался-0, против-0.

Решение: Было принято решение о том, что одарённые дети должны участвовать в конкурсах.

Вопрос № 6

По шестому вопросу выступила руководитель РМО музыкальных руководителей Лиханова Наталья Викторовна о выборе ответственного по детям с Ограниченными возможностями здоровья ОВЗ и выдвинула кандидатуру Кузиной Евгении Николаевны МБДОУ «Теремок» с.Покровское. Лиханова Н.В. предложила проголосовать за кандидатуру Кузиной Е.Н.

Голосование: за-12, воздержалось-0, против-0.

Решение: Было принято решение о том, что Кузина Евгения Николаевна МБДОУ «Теремок»с.Покровское утверждена единогласно быть ответственной по детям с ограниченными возможностями здоровья ОВЗ.

Вопрос № 7

По седьмому вопросу состоялось обсуждение предложенных тем. Первой выступила музыкальный руководитель МБДОУ «Теремок» с.Покровское Кузина Евгения Николаевна с докладом на тему «Игра на детских музыкальных инструментах». Докладчик, показал презентацию, в которой отразил опыт работы по данной тематике. В практической части своего выступления Евгения Николаевна предложила поучаствовать в шумовом народном оркестре исполнив «Озорную плясовую» под её руководством. Педагогам были розданы детские музыкальные инструменты: бубны, деревянные ложки, бубенцы, маракасы. На экране проецировались картинка под звучащую музыку. Если появлялись на экране бубны, то участники с бубнами начинали играть в ритме и темпе музыки до тех пор, пока картинка сменится на другой. Эта музыкальная дидактическая игра помогает детям самостоятельно играть на инструментах без посторонней помощи взрослого. Учит смекалке, развивает внимание и мышление, умение играть на детских музыкальных инструментах. Игра предназначалась для детей среднего возраста. Затем Лиханова Наталья Викторовна дополнила работу по картинкам музыкально-дидактической игрой на развитие у детей чувства ритма. Сменяющиеся большие и маленькие картинки давали понятия о долгих и коротких звуках, а также умения быстро менять движения ладоней: хлопки - ладошка о ладошку, пальцев-щелчки и хлопки ладошками по ногам в определённом ритме под звучание музыки.

Второй по очереди с докладом на тему «Обучение игре на детских музыкальных инструментах» выступила музыкальный руководитель МБДОУ «Сказка» с. А-Мелентьево Карпенко Ирина Васильевна. После показа презентации, музыкальный руководитель перешла к практической части своего выступления. Она познакомила всех членов РМО с разноцветными карточками для занятий с детьми основываясь на

работу Н.А.Метлова. Рассказала с какими детскими музыкальными инструментами она знакомит детей по возрастам. Затем предложила поучаствовать в оркестре под её управлением. Коллегам были предложены детские металлофоны, бубенцы, ложки и рассказала какие инструменты как и когда должны играть под её управлением. Оркестр играл под музыку песни «Хрустальные льдинки».

По итогам выступления докладчиков было проведено голосование по вопросу удовлетворённости докладчиками по заданной тематике, а также Лиханова Н.В. озвучила педагогов, которые должны подготовить доклады и свои выступления на следующем РМО: музыкальный руководитель Сохина Елена Владимировна МБДОУ «Непоседы»с. Гаевка, Арзуманова Елена Владимировна МБДОУ «Сказка» с. Долоковка, Чуланова Ирина Николаевна МБДОУ «Теремок» с. Ефремовка.

Голосование: за-12, воздержалось-0, против-0.

Решение: Признать удовлетворительной проделанную работу двух вышеуказанных педагогов. Принять и внедрить передовой опыт данных музыкальных руководителей в своих учреждениях. Утвердить вышеизложенные кандидатуры для выступления РМО музыкальных руководителей 29 июня 2023 года в 12.00.

Руководитель РМО музыкальных руководителей

 Лиханова Н.В.

Секретарь РМО музыкальный руководитель МБДОУ «Красная шапочка»с. Вареновка

 Кашуба Т.Г.